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RAPORT ASUPRA ACTIVITĂȚILOR DERULATE ÎN CADRUL SOCIETĂȚII 

ANTREPRENORIALE STUDENȚEȘTI SAS-UPET ÎN ANUL 2024 

 

 

Universitatea din Petroșani vizează un rol activ în acest ecosistem antreprenorial, prin creșterea 

comunicării cu părțile interesate, creșterea culturii antreprenoriale, prin sprijinirea inițiativelor 

antreprenoriale, pentru o mai ușoară integrare pe piața muncii a studenților săi și o dezvoltare a 

capacităților profesionale a acestora.  Obiectivele societății Antreprenoriale Studențești din Universitatea 

din Petroșani S.A.S.-UPET urmăresc stimularea potențialului creativ în materie de antreprenoriat prin 

organizarea activităţilor de mentorat şi organizarea de activităţi specifice, ca de exemplu: sesiuni de 

proiecte și idei de afaceri, ateliere de lucru și workshop-uri, colaborarea cu antreprenorii locali, 

participarea la evenimente ale mediului de afaceri regional etc.  

În anul 2024 în cadrul SAS UPET au fost derulate următoarele activități: 

- Workshop tematic: Valorificarea patrimoniului ecoturistic si implicațiile asupra mediului de 

afaceri. Ediția a IV a realizat în localitatea Sălașul de Sus în perioada 24-26 septembrie 2024 în 

colaborare cu Societatea Antreprenorială Studențească din cadrul Universității ”1 Decembrie 

1918” din Alba-Iulia. De la SAS UPET au participat 4 studenți și un cadru didactic.  

 
În cele 3 zile au fost organizate un atelier de lucru despre ecoturism, un workshop cu 

reprezentanți instituționali din Destinația ecoturistică Țara Hațegului: Asociația de Turism Țara 

Hațegului, Asociația Drag de Hațeg, Geoparcul Internațional UNESCO Țara Hațegului. S-au 

organizat vizite la Primăria Șălaș și reprezentanți ai mediului de afaceri din mai multe domenii 

de activitate: Konservăria/Parc Caffe/Pensiunea Silva Hațeg, Cooperativa Hațegana, producători 

locali de virșli, pensiuni turistice. Nu au lipsit vizitele la obiective turistice precum Cetatea 

Mălăiești, Biserica Densuș, Punctul Gastronomic Local LuciAna, porțiune traseu Transilvanica. 



SOCIETATEA ANTREPRENORIALĂ STUDENȚEASCĂ 
UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI 

Str. Universității, Nr. 20, Petroșani 
Jud. Hunedoara, 332006 

www.upet.ro 
 

2 
 

 
- 2. A VIII-a ediție a secțiunii de Antreprenoriat și idei de afaceri în cadrul simpozionului 

studențesc organizat de Facultatea de Științe Economice, Administrative și Sociale la care s-au 

prezentat 11 lucrări despre antreprenoriat și dezvoltarea mediului de afaceri; 

- s-au organizat 2 ateliere de lucru  cu antreprenori din zona Valea Jiului la care au participat  30 

de studenți; 

Lectură de carte economică și antreprenorială (Ediția a V-a) a fost organizată în 14 mai 2024 

la centrul EU-Antreprenor. Acțiunea a înregistrat un număr de 24 de participanți: studenți, masteranzi și 

cadre didactice și personal al Bibliotecii Universității din Petroșani și 6 studenți au prezentat și comentat 

6 cărți de specialitate de antreprenoriat și dezvoltarea mediului de afaceri. 

 
Concursul de prezentare a planurilor de afaceri cu titlul ”Visează, îndrăznește, acționează” 

organizat în 27 mai la care au participat 25 de studenți de la mai multe programe de studii de licență din 

universitate. Au fost prezentate 9 planuri de afaceri și s-au acordat 3 premii și 2 mențiuni. 

Simularea online a proceselor decizionale. În perioada 18 noiembrie-3 decembrie 2024 o 

echipă formată din 3 studenți au participat împreună cu  28 de echipe de studenți de la alte universități 

din țară la activitățile instructiv-educative - Simularea proceselor decizionale în mediul de business, prin 

jocuri de întreprindere (business games) în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0462 Dezvoltarea și 

consolidarea competențelor practice ale studenților în domeniul sustenabilității și responsabilității 






